



不識字種的西瓜苗

年社接到信後，交給龍潭馮輝岳先生，馮先生騎機車來我家看過幾天，終於13卷21期76年5月25日把我的相片刊在封面，題目是四萬個寂寞的日子。

以後豐年社梁豐先生和農業電台陳秀蘭小姐來照相訪問錄音，星期六與星期日農業電台廣播，後來加工業者及農業週刊

到我家買小葫蘆，另外，向我購買做加工的張家農先生於民國83年榮獲全省十大傑出青年農民，豐年社能幫忙求上進的農民，實在難得。

民國77年農曆12月20日我到豐年社正是中午，豐年社辦年底的尾牙，社長以及同仁留我一起吃飯，我心裡難忘的是豐年社同仁只有20人而已，卻為我們全國農民以及海內外的農民做出很多貢獻。

恭祝「豐年」年年進步

光陰過得很快，豐年與我結緣45年，我現年70歲了，恭祝豐年45週年，日後前途年年進步；45歲在人生是壯年，更要加油，年輕的農民應該多多閱讀豐年，為國家社會生產更好的農業產品及糧食，保持安定的社會。

福埠的推薦值得信賴

好的介質與種苗，
是植物品質的保証，請洽

荷蘭BVB培養土
為蔬果、花卉小苗及瓶苗，成品
之專用介質好用又便宜



台灣總代理
福埠實業有限公司
台北市民生東路5段224~1號
電話：(02)762-5771
傳真：(02)762-3301

世界最具權威之泥炭苔

芬蘭VAPO歲寶泥炭苔
在台10年，擁有最佳品質之口碑

